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Kedves Barátaink ! 
 

SSSSZZZZENT BALÁZS PÜSPÖK ÉS VÉRTANÚ ENT BALÁZS PÜSPÖK ÉS VÉRTANÚ ENT BALÁZS PÜSPÖK ÉS VÉRTANÚ ENT BALÁZS PÜSPÖK ÉS VÉRTANÚ  
 
Szenvedéstörténete szerint Szent Balázs örmény születésű volt, és olyan példamutató 
keresztény életet élt, hogy a hívő nép püspökké választotta. Balázs erre a Szentlélek 
indítását követve visszavonult egy hegyi barlangba, innen vezette imádkozva, tanácsokat 
osztva és gyógyítva a rábízott közösséget. Vadállatok őrizték, háziállatok módjára 
engedelmeskedve neki.  
A helytartó 316 táján még folytatta a keresztényüldözést, és poroszlói elfogták a püspököt. 
Nem tudták hittagadásra kényszeríteni, börtönbe vetették. Rabságában is csodákat tett. 
Vízbe fojtás általi halálra ítélték, de végül lefejezték. Ünnepét Rómában a 12. század óta 
ülik február 3-án. Tisztelete ugyancsak a 12. századtól lett általános, mégpedig egy 
gégedaganat elleni imádsággal kapcsolatban. A késő középkorban a tizennégy segítő szent 
közé sorolták. Az orvosok, fúvós zenészek, énekesek védőszentje.  
 

 
 
A balázsáldás mindmáig élő liturgikus szokása a 16. században keletkezett. Babits Mihály 
megrázó verse, a Balázsolás, melyben a gégerákban szenvedő költő gyermeki bizalommal 
fordul a szent püspökhöz, ezt a szokást idézi fel. (Forrás : Magyar Kurír) 

    
SZENTMISÉK SZENTMISÉK SZENTMISÉK SZENTMISÉK     

 
A jelenlegi járványhelyzet miatt változás lehetséges a hivatalos korlátozásoknak 
megfelelően : 
  
2021. február 7. 11 órakor 

Pierre Clermidy atya celebrálja a szentmisét, ennek keretében kapjuk a balázs-
áldást  

2021. március 14. 11 órakor  
          A szentmisét Pierre Clermidy atya tartja, utána az1848-as szabadságharcról   

  megemlékezés  
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NAGYBÖJT NAGYBÖJT NAGYBÖJT NAGYBÖJT     
2021. február 17. szerda  – 2021. április 1. csütörtök 
 
A nagyböjti időszak a 7. század óta hamvazószerdával kezdődik a keresztény egyházi 
naptárban. A nagyböjt utolsó hete a virágvasárnappal kezdődő nagyhét. Teljes időtartama 
hamvazószerdától nagyszombatig 46 nap, amennyiben a vasárnapokat is beleszámítjuk. A 
nagyböjti időszakra eső vasárnapot azonban az Egyház nem tekinti böjti napnak, mivel 
minden vasárnap Krisztus feltámadásának emlékünnepe. 

    
MEGJEGYZÉSEK A MEGJEGYZÉSEK A MEGJEGYZÉSEK A MEGJEGYZÉSEK A PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓPÉNZÜGYI BESZÁMOLÓPÉNZÜGYI BESZÁMOLÓPÉNZÜGYI BESZÁMOLÓHOZHOZHOZHOZ            
 
Mellékletben közöljük a 2020. évi Pénzügyi beszámolót. Ehhez magyarázatul szolgálnak a 
következő megjegyzések : 

 
• A már ismert okok miatt az évi bevétel lényegesen kevesebb lett, mint az 

előző években. A kiadásra is ugyanez vonatkozik. 
• Szeptemberben a folyószámlánkon levő összeg annyira lecsökkent, hogy az 

ADP letéti számlánkról kellett kiegészíteni. Ez egyszerű művelet, a kért 
összeg egyik napról a másikra megjelenik a folyószámlánkon. 

• A La Pastorale des Migrants szervezet 2020-tól beszüntette a külföldi 
missziók anyagi támogatását, amelyet eddig minden évben automatikusan 
megkaptunk. 

• 2018-ban pályázatot adtunk be a Magyar Katolikus Püspöki Konferenciához 
támogatásért, amiről tájékoztatást közöltünk a 2018. decemberi 
körlevelünkben. Ennek eredményeként küldték a Misszióba a plébánosokat 
2019-ben. A járvány miatt jelenleg ez a lehetőség megszünt. Az anyagi 
támogatásra is ígéretet tettek. Egy bonyolult és hosszadalmas 
adminisztrációs eljárás után 2020 decemberében kaptuk meg az ígért 
összeget. Erről külön elszámolást kell készíteni, ami folyamatban van. 

• Nagy megnyugvással és örömmel tapasztaltuk, hogy a hívek rendkívül 
bőkezűen küldték adományaikat. Igy vált lehetővé, hogy az ADP számláról 
lekért összeg teljes egészében visszakerült a letéti számlára, sőt 25 %-kal 
emelkedett is. Hangsúlyozni kell, hogy az adományok Franciaország 
egész területéről érkeztek, nem csak Párizsból és környékéről.  Ez 
megható bizonyíték az összetartásunkra és az összetartozásunkra. 

 
Természetesen a könyvelés mindenki rendelkezésére áll. Minden telefonüzenetre 
válaszolunk. 

    
MAGYAR ISKOLAMAGYAR ISKOLAMAGYAR ISKOLAMAGYAR ISKOLA    
 
A Kabóca Párizsi Magyar iskola Egyesület foglalkozásai online :  
február 6-án és 13-án ; március 6-án, 13-án, 20-án és 27-én a megbeszélt időben 
    

BUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRBUDAPESTRŐL KAPTUK L KAPTUK L KAPTUK L KAPTUK     
    
Az új magyar költőnemzedék sikeres képviselője :  Szabó T. Anna  

Élete: Született: 1972. június 4. Kolozsvár: Nemzetisége: magyar: Házastársa: Dragomán 

György, író: Gyermekei: Dragomán Gábor (2002),  Dragomán Pál (2005): Pályafutása: Első 

műve: A madárlépte hó (verseskötet, 1995): Kitüntetései: Petőfi-díj (1996), Déry Tibor-díj 

(2000), Móricz Zsigmond-ösztöndíj (2001), József Attila-díj (2002) 

Idézzük Február című aktuális versét : 
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Február 

Hallod, hogy pendül az ég? Jön a szél! 

Zsendül a földben a nedv, fut a vér, 
bizsereg a magban a lomb meg a fény – 

túl vagyunk lassan a tél nehezén. 

Olvad a hó, fenn fordul a nap, 
kiböködi a hideg csillagokat, 

döccen a vén Föld rossz kerekén –  
túl vagyunk mégis a tél nehezén. 

Jaj, milyen évszak! Hosszú, sötét. 
Óvtuk az otthon csöpp melegét. 
Biccen az új ág, zsenge remény: 

túl vagyunk, úgy-e, a tél nehezén? 

Jön, jön a szél, friss föld szaga száll, 
létre gyötörte magát a halál, 

nincs lehetetlen, van te meg én – 
túl vagyunk, látod, a tél nehezén. 

2021. -  Gróf Széchenyi István születésének 230. emlékéve 
 
Széchenyi Tímea, a Gróf Széchenyi Család Alapítvány elnöke a 2021-es esztendő első 
napján hivatalosan is meghirdette a Széchenyi-évet. A Széchenyi-család tagjai azt 
szeretnék, ha az általuk kezdeményezett kulturális programsorozathoz minél többen 
csatlakoznának, ugyanis szeptember 21-én ünnepelhetjük a legnagyobb magyar 
születésének 230. évfordulóját. Bővebben :  

 
https://szechenyitarsasag.hu/2021/01/05/2021-legyen-grof-szechenyi-istvan-

szuletesenek-230-emlekeve/ 
https://szechenyicsalad.hu/ 

 

 
                                               Széchenyi István  1848-ban    A Széchenyi család 

                        Barabás Miklós festménye                címere 
 
Széchenyi gondolata : „Hinni és hihetni egymásnak.” 
                                    „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” 
 Tegyünk így ! 

Sok szeretettel és imával,                                                         az Egyháztanács tagjai 


